2014 Freshman

Technology Survey
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What devices will you be bringing to campus? I

6% windows desktop

4% mac desktop

.2%  linux desktop
38% _ windows laptop
52% mac laptop
.2% | linux laptop .

1% chromebook

iPad

windows tablet
e-reader
android tablet
3% other tablet

2% I none of the above

2 How do you prefer to access the web?

What device do you prefer to use to check e-mail? > 3
.
tablet

27%

lapto

25%| ey

android

Iﬂ] Which social websites » &

are you actively using?

windows

S 4 O 0O

other

6 ¢ How would you prefer
your professors contact you?

33%
text ° &

What software do you use to write papers? 7

Have you used Blackboard in the past? 9

26% yes

]0 Which providers do you have email accounts with?

81% o
ya -

gma il iCloud e

Do you create and share content on the web? > ]]

2% W make & share comics, cartoons, graphic fiction

5% remixfedit & share video
0% make & share art
36% make & share photos
2% | make & share slideshows
6% write & share original or fan fiction
6% make or contribute content to websites
ATH none of these

12 How often do you read

books in a digital format?
Which devices do you use to 13
read books in a digital format?

maost of the time

6%
8%

2% sometimes m

36% rarely
28% never

|4 What new technology are you interested in?
What cloud storage do you use? » |§

wearable
technology

P

often

google drive
itloud

dropbox

other

one drive
I amazon cloud drive
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